
 

 
COPIA 

 
COMUNITA’ MONTANA  
ALTA TUSCIA LAZIALE 

 
 
 
 

 
DETERMINAZIONE N.  2 del 14/01/2021 

 
 
 

AREA AMMINISTRATIVA 
 
 
 
Oggetto: Impegno di spesa ed incarico consulenza 2021 per settore finanziario - Rag. Mario 
Pace 
                      
                      
 
 
 
PARERE REGOLARITÀ                    COPERTURA 
 TECNICA                            FINANZIARIA 
       (Art.49 T.U. n.267)                       (Art. 49 T.U. 267) 
                       Favorevole 

                                       F.to Dott. Mariosante Tramontana 

 
________________________________________________________________________ 

 
Il responsabile del settore 

F.to Dott. Mariosante Tramontana 
 
   _________________________________________ 
 
  
Copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo On-Line sul sito istituzionale dell’ente ai sensi 
dell’art.32 L.69/2009 e s.m. dal  20/01/2021        al  04/02/2021        al n. 12    del Registro delle Pubblicazioni 
 

     IL SEGRETARIO 
F.to Dott. Mariosante Tramontana 

 

      
 

      

 
Copia conforme all'originale per uso amministrativo 

Il Segretario 
 

 
 



IL RESPONSABILE  DEL SERVIZIO 
 

VISTO  il decreto del Commissario Straordinario liquidatore n. 2 n. 20/01/2020 con il quale il  sottoscritto veniva 
nominato  responsabile della regolarità dell’attività amministrativa e gestionale dell’ente ; 
 
RICHIAMATA  la delibera del Commissario straordinario liquidatore, facente  funzione di  Giunta n.10 del 
21/04/2020 con la quale si affidava al Ragioniere Mario Pace  l’ incarico di collaborazione  e consulenza nel ruolo  
di Istruttore Direttivo Contabile per l’anno 2020; 
 
VISTO  che lo stesso Rag. Mario Pace ha lavorato per questo Ente nell’anno 2020 portando a termine ogni compito 
incaricato e che per il 2021 comunque questo Ente non trova tra il proprio personale figure competenti che possano 
sostituire il Rag. Pace; 
 
VISTO  il preventivo inviato dallo stesso Rag. Mario Pace per l’anno 2021 riportante prot. 1054 del 28.12.2020 per 
un importo di € 4.200,00 esclusi iva e cassa previdenziale; 
 
CONSIDERATO  che la spesa trova copertura nel bilancio di previsione 2021 in fase di formazione al capitolo  
10150302 art.1 e che con il presente impegno si assume formale impegno di spesa; 
 
ACQUISITO  il CIG Z4A3034DFF 
 
ACQUISITO  il DURC on line che attesta la regolarità contabile 
 
ACQUISITO  il parere favorevole di regolarità contabile espresso dal responsabile del servizio finanziario, a norma 
dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000; 
 
RITENUTO  di procedere in merito; 
 
VISTO  il decreto legislativo 50/2016 e ss.mm.ii.; 
VISTO lo statuto comunitario; 
VISTO  il regolamento degli Uffici e dei Servizi di questo Ente; 
 

DETERMINA 
 
1. Di considerare la premessa parte integrante e sostanziale del presente atto e si riporta qui per intero; 
2. Di impegnare la spesa sul bilancio di previsione 2021 in fase di formazione al capitolo  10150302 art.1 Missione 

1 Programma 11 PDC 1.03.02.11 per € 4.200,00 oltre iva e cassa previdenziale; 
3. Di incaricare il Rag. Mario Pace come consulente esterno per il settore finanziario di questo Ente per l’anno 

2021; 
4. Di aver acquisito il CIG Z4A3034DFF 
5. Di pubblicare il presente atto all’albo pretorio e alla sezione amministrazione trasparente secondo quanto 

previsto dalle vigenti leggi in materia. 
 

ALTREINFORMAZIONI 
RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO  (artt.4-6 legge 241/1990):il sottoscritto;  
RICORSI : ai sensi dell’art.3, comma 4, della legge 241/1990, contro il presente atto è ammesso il ricorso al T.A.R. 
Lazio nel termine di 60 giorni dalla pubblicazione (d.lgs. 2 luglio 2010, n.104) o, in alternativa, il ricorso 
straordinario al Presidente della Repubblica nel termine di 120 giorni dalla pubblicazione, nei modi previsti dall’art. 
8 eseguenti del d.P.R. 24 novembre 1971, n.1199.  
CONFLITTO D’INTERESSI : in relazione all’adozione del presente atto, per il sotto scritto e per il responsabile 
del procedimento interno si attesta che:  
[X]non ricorre conflitto, anche potenziale, di interessi a norma dell’art.6-bis della legge 241/1990, dell’art. 6 del 
DPR 62/2013; 
[X]non ricorre l’obbligo di astensione, previsto dall’art.7 

 
 

 


